INTENSITAS PEMANFAATAN RUANG KOEFISIEN DASAR BANGUNAN (KDB)

Perhitungan KDB

* PROYEKSI atap atau kantilever bangunan gedung sampai dengan atap atau kantilever di lantai 8



INTENSITAS PEMANFAATAN RUANG KOEFISIEN DASAR BANGUNAN (KDB)

Perhitungan KDB —
=
\ -

X °‘ e

P —
- 3 -
e - ~ s c :;.o g-.‘
; 2 ) = =3 - sy
Q.-f.- .; g.ﬁ ﬂ”‘ L" . 'a LA —
M .

\ )
w
i




INTENSITAS PEMANFAATAN RUANG KOEFISIEN DASAR BANGUNAN (KDB)

Perhitungan KDB




INTENSITAS PEMANFAATAN RUANG KOEFISIEN DASAR BANGUNAN (KDB)

Rumus perhitungan KDB

1. Bangunan untuk KEGIATAN RUMAH (Sangat Kecil/Kecil/Sedang/Besar) :

(Luas Lantai Dasar Bangunan termasuk proyeksi)
KDB = X 100%
Lahan Perencanaan

2. Bangunan BUKAN KEGIATAN RUMAH :

__ (Luas Lt.proyeksi))

Rumus Persentasi Proyeksi = X 100%
Luas Batasan KDB

0 Rumus Perhitungan KDB jika Persentasi PROYEKSI TIDAK LEBH DARI 10% :

(Luas Lantai Dasar Bangunan + proyeksi) — (50% x Lt. Proyeksi)
KDB = X 100%
Lahan Perencanaan

0 Rumus Perhitungan KDB jika Persentasi PROYEKSILEBHDARI 10% :
_ (Luas Lantai Dasar Bangunan + proyeksi) — (10% x50% x Batasan KDB')

KDB X 100%

Lahan Perencanaan




INTENSITAS PEMANFAATAN RUANG KOEFISIEN DASAR BANGUNAN (KDB)

Contoh perhitungan KDB | cONTOH |. uas Total Proveksi = 30 m2

Presentase Proyeksi :
= Total Proyeksi : Batasan KDB
=30 m2 /400 m2
=7,5% (Proyeksi < 10% Batasan KDB)

Perhitungan Luas KDB:
= Total Luas Lantai Dasar - (Proyeksi X 50%)
=200—-(30x50%) =200-15 =185m2

KDB =185 m2 x 100% = 18.50 %
1000 m2

CONTOH 11, Luas Total Proveksi = 60 m2
Presentase Proyeksi :

= Total Proyeksi : Batasan KDB

=60 m2 /400 m2

=15 % (Proyeksi > 10% Batasan KDB)

Perhitungan Luas KDB:

Data Lahan:

= Lahan Rerencanaan= 1000 m2 = Total Luas Lantai Dasar - (10% X 50% X Batasan KDB)
= KDB= 40% =200 — (10% x 50% x 400 ) =200 — 20

= Luas Batasan KDB= 400 m2 =180 m2

= |uas lantai Dasar = 200 m2 KDB =180 m2 x 100 % = 18.00 %

1000 m2




